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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 31.1. – 6.2. 2007 prieskum verejnej mienky. Výberovú vzorku 
tvorilo 1008 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska 
pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel a krajského členenia. 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: "Predstavte si, že by sa parlamentné voľby 
konali tento víkend a kandidovali by nasledujúce politické strany. Ktorej strane by ste dali 
svoj hlas?" 
 
22,2% respondentov by nešlo voliť a 17,6% odpovedalo „neviem“, resp. „nechcem odpovedať“. 
Ostatných 60,2% respondentov-potenciálnych voličov rozdelilo svoje preferencie nasledovne: 
 
 

Politická strana  % potenciálnych 
voličov 

95% interval 
spoľahlivosti 

% potenciálnych    
voličov 

                               

                              február 2007 
 

december 2006 

SMER – SD 36,3% 32,5% - 40,1% 33,7% 
SDKÚ – DS 13,8% 11,1% - 16,6% 16,4% 
SNS 12,0% 9,4% - 14,6% 11,8% 
SMK 11,0% 8,5% - 13,5% 10,8% 
ĽS – HZDS 9,2% 6,9% - 11,5% 9,2% 
KDH 8,0% 5,8% - 10,1% 8,1% 
KSS 3,8% 2,3% - 5,3% 4,0% 
Slobodné fórum 2,0% 0,9% - 3,2% 2,6% 
HZD 1,9% 0,8% - 3,0% 2,2% 
ANO 1,3% 0,4% - 2,3% 0,6% 
iné strany1 0,6% - 0,6% 
 
 

                                                 
1 Žiadna z politických strán a hnutí zaradených do kategórie "iné strany" nepresiahla v aktuálnom prieskume 1% preferencií. 


